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  Às nove horas do dia dez de setembro do ano de dois mil e dezoito na sede do Instituto de
Florestas da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, situada na Rodovia BR-465, km 07-
Seropédica / RJ, reuniu-se o Conselho de Unidade (CONSUNI – IF),  para a realização da 169ª
Reunião Ordinária, contando com a presença dos seguintes Conselheiros: Prof. João Vicente de
Figueiredo  Latorraca,  Prof.  Emanuel  José  Gomes  de  Araújo  (Coordenador  do  Curso  de
Graduação  em  Engenharia  Florestal),  Prof.  Jayme  Magalhães  Santangelo  (Chefe  do
Departamento de Ciências Ambientais), Prof. Marco Antonio Monte (Chefe do Departamento de
Silvicultura), Prof. Alexandre Miguel do Nascimento (Coordenador do Curso de Pós Graduação
em  Ciências  Ambientais  e  Florestais),  Profa.  Gilmara  Pires  de  Moura  Palermo  (Chefe  do
Departamento de Produtos Florestais) e Mayara dos Santos Mendes (Representante Discente da
Graduação). Constatado o quórum, o Sr. Diretor agradeceu a presença de todos e passou para o
primeiro ponto de pauta:  Aprovação da ata da Reunião 168º CONSUNI-IF. Com a palavra, o Prof.
João leu as atas para os conselheiros presentes e após correções, foi aprovada por unanimidade.
Finalizado o assunto, passou-se ao segundo item da pauta: Homologação do Ad Referendum do
afastamento do Prof. Fernando Borges Gomes para participação na Conferência Internacional
da  Floresta,  Pasta  e  Papel (Deliberação  No 033,  de  31  de  agosto  de  2018). O  Presidente
informou que foi necessário realizar a aprovação ad referendum do referido afastamento em
vista de que seria  necessária uma maior agilidade no processo,  conforme foi  solicitado pelo
Departamento de Produtos  Florestais.  A  prof.ª  Gilmara  deu ainda todos  os  esclarecimentos
necessários e a Homologação foi aprovada por unanimidade.  Passou-se ao  terceiro ponto de
pauta: Solicitação de afastamento de curta duração no exterior da professora Cláudia Moster
Barros para participação no VII Congresso Latino-americano de Agroecologia em Guayaquil,
Equador  (Processo  23083.027170/2018-00). Com  a  palavra  o  professor  Jayme,  chefe  do  DCA
informou que o Evento ocorrerá de 02 a 05 de outubro de 2018 e que o afastamento solicitado é de 29
de setembro a 07 de outubro de 2018. Após todos os esclarecimentos o afastamento foi aprovado por
unanimidade. Passou-se ao quarto ponto de pauta: Aprovação da Promoção Funcional do Prof.
Jayme M. Santangelo da Classe Docente C4 (adjunto) para a Classe Docente D1 (Associado)
(Processo 23083.020509/2018-39).  Com a palavra o professor Jayme, chefe do DCA informou que
apresentou ao seu Departamento todos os documentos necessários à avaliação da Promoção e que teve
um  parecer  favorável.  Após  todos  os  esclarecimentos  a  Promoção  foi  aprovada  por  unanimidade.
Finalizando,  passou-se  aos  informes. O  Prof.  Marco  Monte  indicou  que  havia  algumas
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incoerências em relação à homologação de frequências, visto que não é indicado que o vice-
chefe homologue a frequência do chefe; este fato foi endossado pelo prof. João Vicente que
indicou  que  o  Diretor  é  quem  tem  atribuição  para  homologar  a  frequência  do  Chefe  em
exercício; a frequência dos demais servidores e do vice-chefe deve ser feita pelo gestor titular,
no caso, os chefes de departamento ou Coordenadores; a partir da homologação da frequência
do  mês  de  outubro,  portanto,  o  Diretor  homologará  as  frequências  dos  chefes  de
Departamentos e dos Coordenadores. O prof. Marco Monte também prestou informações sobre
o treinamento do Planejamento Anual de Contratações, que prevê para o mês de outubro deste
ano, que sejam iniciados o planejamento de compra de materiais do ano de 2020. Como haverá
mudanças na forma de solicitação, o prof. Marco solicitou que neste primeiro momento seja
criado um setor específico no Instituto para receber as demandas dos Departamentos,  para
depois serem encaminhadas para os respectivos grandes grupos, conforme o fluxograma que
será implementado pela UFRRJ.  Como alguns funcionários do Instituto estão realizando este
treinamento, estes funcionários poderiam compor esta equipe para realizarem estas atividades.
Com a palavra, o Prof. Emanuel informou que em reunião anterior foi solicitado aos chefes de
departamentos que levassem o tema segurança em torno do Instituto de Florestas (IF) para seus
respectivos  colegiados.  Além disso,  comentou que o  NIDFLOR  criou  um e-mail  para  que  os
discentes de graduação e pós-graduação fizessem relatos das ocorrências de assalto e tentativa
de  assalto  nas  redondezas  do  IF.  Por  fim,  destacou  a  importância  de  que  os  chefes  de
departamento e  coordenadores  dos  cursos  apresentem na próxima reunião deste  colegiado
documento relatando as ocorrências com funcionários e discentes, além de propostas a serem
encaminhadas  a  administração  superior,  com  a  finalidade  de  melhorar  as  condições  de
segurança.  Com  a  palavra,  o  Prof.  João  complementou  informando  que  já  existem  dois
funcionários destinados a exercer a função de guarda em torno do IF. Com a palavra, a discente
Mayara, informou sobre a frequência do ônibus que atende aos estudantes do IF, esclarecendo
que  este  somente  tem  um  horário  de  atendimento  pela  manhã.  Solicitou  que  a  diretoria
pleiteasse  junto  a  reitoria  novos  horários.  Ficou  acertado  que  a  diretoria  irá  realizar  essa
solicitação. A discente ressaltou sobre a XVII SAEF e I Fórum de Pesquisa da Pós-Graduação que
ocorrerá durante a próxima semana,  falando sobre a importância da participação efetiva do
corpo docente reforçando a paralisação das atividades do Instituto.  Solicitou também o reforço
das  rondas  da  Guarda  Universitária  durante  todo  o  evento  no  Instituto  de  Florestas.  Não
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havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião, sobre a qual eu, João
Vicente de Figueiredo Latorraca, para constar, lavro a presente ata, que segue assinada pelos
membros participantes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
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Este texto não substitui o original impresso e assinado disponível para consulta na Secretaria
Administrativa do Instituto de Florestas da UFRRJ.
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Prof. João Vicente de Figueiredo Latorraca

Prof. Paulo Sérgio dos Santos Leles

Prof. Emanuel José Gomes de Araújo

Prof. Bruno Araujo Furtado de Mendonça

Prof. André Felippe Nunes de Freitas

Prof. Alexandre Miguel do Nascimento 

Prof. Jayme Magalhães Santangelo

Prof. Marco Antônio Monte

Discente Geórgia Vitória Vieira da Rocha

Discente Mayara dos Santos Mendes
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